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2 Hjertelig hilsen 2/2013 n Åfjord Sparebank

Borte vekk: Det tok ikke mange dagene for SG Entreprenør å rive det gamle bankbygget hvor apoteket og Åfjord Næringstorg hadde sine lokaler. Det 
gamle hvelvet sto som en påminnelse om gamle og andre tider. Bare en dryg time etter at bildet ble tatt var også det borte. Vedkommende som derimot prøvde 
å bryte seg inn i hvelvet en gang på 70-tallet med sprengstoff lyktes ikke så godt. Men mot store maskiner og moderne redskap måtte det gamle hvelvet gi tapt 
til slutt. Det hører med til historien om det mislykkede bankranet at raneren ble tatt på fersken av politiet i Åfjord.     Kilde: Helge Kr. Bueng. Foto: Tove Børmark

På besøk under bankdagene:

Agnes og Bjarne Murvold. 
– Det er kjempefint for oss som kunder å få servert både kake og kaffe i vår egen 
bank, sier Agnes og Bjarne Murvold. Vi er her hvert år!

– Vi er også veldig fornøyd med Åfjord Sparebank som bank. Vi må også få si at vi 
akkurat har hatt en gjennomgang av forsikringene våre. Der kom åfjordsbanken best 
ut, noe vi selvsagt er veldig glade for, sier det fornøyde ekteparet.
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n På lederplass

Denne utgaven av Hjertelig Hilsen har 
en artikkel om nytt bankbygg. 

Hovedbegrunnelsen for å bygge er 
plassmangel for oss i banken. Videre 
ønsker vi å samle hele banken på ett 
plan for å effektivisere bankarbeidet og 
ikke minst tilby en bank for våre kunder 
uten trapper og andre fysiske begrens-
ninger. I tillegg var «gammelbanken» og 
apoteket ikke rehabiliteringsverdig for 
framtidig bruk. Så nytt bygg er påkrevet.

På veggen på «gammelbanken» var det 
et stort skilt med påskriften NÆRINGS-
TORGET. Dette var ikke skiltet for en be-
drift, men en samlebetegnelse for alle 
bedriftene som leide hos oss. Tanken 
med næringstorget var å etablere en 
arena der mange virksomheter i felle-
skap kunne utvikle seg selv og giv til 
nye etableringer.

Slik har vi også tenkt underveis i plan-
leggingen av nytt bygg. Næringstorgskil-
tet skal opp på veggen også på det 
nye bygget. Næringstorg-begrepet må 
fortsatt forstås som en utviklingsarena 
der næringsutvikling kan skje i samspill 
mellom banken og leietakerne i andre 
etasje med Åfjord Utvikling as i fører-
setet. (Vi regner med at Åfjord Utvikling 
as flytter tilbake fra sin foreløpige plas-
sering i gamle MX-bygget). I tillegg til 
leietakerne i andre etasje har vi også 
planer om ei bru mellom nybygget og 
Regnskapsgården med sine tjenester 
innen regnskap og revisjon.

Til sammen håper vi at dette torget 
for næringsutvikling vil bli en kreativ 
kraft i utviklingen av Åfjordsamfunnet 
framover.

En viktig del av næringsutviklingen 
er at eksisterende og nye bedrifter 
får finansiering for sine prosjekter. 
Menon Business Econimics har 
gjennomført en landsomfattende 
undersøkelse om lokalbankens 

effekt på kapitaltilgang og vekst i lo-
kalsamfunnet. Konklusjonen er krystal-
klar: De lokale sparebankene er små i 
nasjonal målestokk, men de er avgjø-
rende for småbedriftene i distriktene. 
Undersøkelsen viser at lokale spare-
banker bidrar til 
n økt sannsynlighet for lån
n størrelsen på lånene øker
n �bedriftene gjør det like bra som andre 

mht vekst og lønnsomhet

Hvordan ser bankverden ut nå i over-
gangen til 2014? Det er fortsatt store 
økonomiske utfordringer verden over 
både i Europa, Asia og USA, men tross 
alt noe lysere nå enn på flere år. I Norge 
ser vi nok at den økonomiske veksten 
avtar noe uten at det, etter min mening 
ligger noen stor dramatikk i dette. Vi 
registrerer at boligprisene faller noe i 
sentrale strøk. Dette er mest drevet av 
psykologi basert på «finanssynsernes» 
og pressens store negative overskrifter.

I vårt primærområde, Åfjord, Roan og 
Osen, er det så langt ikke registrert ned-
gang i boligprisene, og det forventes 
heller ikke i framtida. Faren er hvis vi 
ikke greier å opprettholde bosettingen 
og innbyggertallet i kommunene. I ver-
ste fall vil utbudet av boliger bli større 
enn etterspørselen med prisfall som 
konsekvens. 

Motvekten mot befolkningsnedgang 
er arbeidsplasser. Da er vi tilbake til vår 
tanke om Næringstorget som er vårt bi-
drag til vekst og utvikling.

Ønsker alle vår kunder ett riktig godt 
nytt år.

Jostein Stjern, banksjef

Kontaktinformasjon

Adresser:
ÅFJORD SPAREBANK
Stordalsvegen 1
7170 ÅFJORD
Telefon 72 53 07 00
Faks 72 53 17 50

Avd. Trondheim
Søndre gt. 7
Postboks 112,  
Sentrum
7400 TRONDHEIM
Telefon 72 53 07 00
Faks 72 53 07 15

www.afjord-sparebank.no
E-post: 
firmapost@afjord-sparebank.no 

Åpningstider
Man, tirs, ons, fredag 
kl 09.00-15.30
Torsdag kl.09.00-16.00
Sommertid 
(15. mai -31. august)	
Man, tirs, ons, fredag 
kl 09.00-15.00
Torsdag kl 09.00-16.00

QR-koder 

Næringstorg
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Hos familien Forfod Gjessing er det 
ikke noe tull i kort- og forsikrings-
papirene. Tvert i mot, her har de alt 
på stell både hos foreldre og unger i 
familien. 

Anita Forfod Gjessing driver butikken 
Fiskehjørnet i Åfjord. Også «butikkfi-
nansene» lar de Åfjord Sparebank 
styre med. – Det er jo veldig greit å 
ha alt samlet, sier både Anita og  ek-
temannen Trond Gjessing. 

Med tre unger, Kristoffer (11 år), 
Anne Lise (14 år) og Kristin (17 år), 
sier det seg selv at hverdagen er tra-
vel og innholdsrik. 

Trofaste kunder
Trond forteller at det er 20 år si-
den han første gang kom til 
Åfjord Sparebank og ba 
om billån. Det 
fikk han, og et-
ter hvert som 
kone og unger 
kom til, har også bruken endret seg, i 
takt med tiden.

– Det er klart en får et spesielt for-
hold til banken sin, sier Trond. Også til 
kundebehandleren. Det er veldig fint 
når vi trenger hjelp at de kjenner oss, 
og at vi ikke blir satt over til en frem-
med etter å ha tastet oss igjennom ti 
menyer når vi ringer. 

– Og for lokalsamfunnet er jo Åfjord 
Sparebank svært viktig, sier både 
Kristin, Trond og Anita, og sikter blant 
annet til gaveutdelinger og sponsor-
midler som banken yter. 

– I tillegg er det også mange som 
har arbeidsplassen sin der, sier 
Trond. Det er vanskelig å se Åfjord 
uten Åfjord Sparebank, for å si det 
sånn, legger han til.

Trond brummer litt over at det er 
blitt en skranke mindre i lokalene. Det 
hender jeg venter litt i sofaen ja, sier 
han. – Men det ikke så ofte jeg må 
innom banken heller da, så vi får vel 
tåle det, sier han med et smil. 

– Vi er veldig fornøyde, sier Anita. 
Men om vi skal ønske noe kunne det 
kanskje vært at banken var oss i for-
kant når for eksempel en forsikrings-
avtale gikk mot slutten. – Vi tar gjerne 
i mot telefon fra banken om slikt, sier 
hun. 

Utenlandsbruk
Eldstejenta Kristin har vært på Hvite 
Busser-tur i høst, og selv om hun ikke 
er myndig enda, ordnet foreldrene 
med et vanlig minibankkort til henne 
i forkant av turen. Fra før hadde hun 
kort med Visa Electron, og det er ikke 
bestandig at det lar seg bruke alle ste-
der i utlandet.

– I det «store utland» er det fint å 
vite at alt er i orden med kort og sånt 
før jeg drar, sier Kristin. 

– Og vi følger jo med via nettbanken, 
smiler foreldrene, men legger til at de 
ikke har noen bekymringer om utskei-
elser over det tillatte på utenlandstu-
ren til Kristin.

– Vi er vel ikke de som reiser mest, 
sier Anita og Trond, men når vi har 
vært i Syden noen ganger har vi betalt 
turen med vårt eget MasterCard, som 
vi har anskaffet oss gjennom Åfjord 
Sparebank. På den måten har vi også 
fått reiseforsikring, og slipper å ordne 
med forsikring utenom. – Veldig greit 
og lettvint, understreker begge to. 

App’er
Kristin på 17 skryter av bankens app. 

– Det er så greit, sier hun, og drar 
opp smarttelefonen. Nå kan jeg gå 
inn på appen min når som helst og få 

Fem i familien – fem fornøyde kunder
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en oversikt over bevegelser og hvor 
mye penger jeg har på konto. Appen 
er midt i blinken, sier Kristin. 

UngSpar, ÅfjordUng og Juniorkortet
Alle ungene har sin egen UngSpar-
konto, og i tillegg har Anne Lise og 
Kristin ÅfjordUng. Til Kristoffer holder 
foreldrene litt igjen enda. – Det er nok 
et godt tilbud, Juniorkortet, som ban-
ken tilbyr, men vi vil gjerne se det an 

litt til, sier foreldrene. Det 
er ikke så ofte han drar 
alene på noe uten at en 
av oss er med enda, sier 
Anita. 

– Men vi har sett på 
det, og synes Juniorkor-
tet er fornuftig lagt opp, 
legger  Anita til. 

– Det er viktig for oss 
som foreldre at unge-
ne skjønner og vet at 
pengene kommer fra 
et sted, sier Anita og 
Trond. 

– Da Kristoffer var 
rundt fem år, ville han 
ikke at pengene skul-
le bli satt i banken. 

Han trodde nemlig 
at vi ga de bort, 
forteller de til 

slutt med en 
latter. 

Tekst og foto: 
Sølvi Murvold 

Elstad

ÅfjordUng
8-17 år: Fri bruk av betalingskort, varekjøp i 
inn- og utland. Gebyrfrie uttak fra minibanker i 
Norge. Ikke årsgebyr på betalingskort.
18-24 år: Fri bruk av betalingskort, varekjøp i 
inn- og utland. Gebyrfrie uttak fra minibanker i 
Norge. Elektronisk regningsbetaling er gratis. 
(Gjelder ikke betaling til utlandet)
Årsgebyr betalingskort i henhold til prisliste.

Visa Electron
Bankkortet for barn fra 13 år. Kan ikke handle 
på nett. Kan kun betale i betalingsterminaler 
som er online. Kan sette beløpsgrense over en 
gitt periode.

Juniorkortet
Bankkort for barn mellom 8-12 år. Kan bare bru-
kes dersom det er penger på konto og sammen 
med PIN-kode. Fungerer i butikk og minibank. 
Internettshopping er ikke tillatt. Ikke bilde eller 
fødselsnummer på kortet.

Slik lærer du barna  
om smart kortbruk
n �Vær klar på at kortet er privat og må oppbeva-

res trygt og sikkert
n �Forklar barnet at kortet ikke er utømmelig. Vis 

dem hvordan de kan sjekke hvor mye penger 
de har

n �Ikke oppbevar kort og PIN-kode sammen
n �Lær PIN-koden utenat, ikke skriv den ned på 

huskelapper
n �PIN-koden er personlig og må ikke røpes for 

noen, heller ikke til politiet eller banken
n �Vis barnet hvordan man betaler med kort i butik-

ken og tar ut penger i minibank. Det er viktig at 
barnet lærer å skjule PIN-koden ved inntasting

n �Ta vare på kvitteringer og kontroller disse mot 
kontoen. Ta kontakt med banken dersom noe 
ikke stemmer

n �Tapt eller stjålet kort må meldes umiddelbart 
på (+47 915) 03850 – husk å lagre nummeret 
på mobilen

Fakta: Kort for barn og ungdom

Fem i familien – fem fornøyde kunder

Kristin på 17 er veldig fornøyd med Åfjord Sparebank sin app. – Det gjør 
det veldig ettvindt å holde oversikt over kontoen min, sier hun.
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– Det er klart det er et luksuspro-
blem. Dette er det første Torunn 
Alseth, avdelingsleder for Åfjord 
Sparebank sitt trondheimskontor, 
sier om den store papirbunken som 
ligger ved siden av henne.

– Kontoret har over lang tid hatt stor 
pågang av nye kunder. Kombinert med 
redusert bemanning  en periode har 
arbeidspresset vært enormt. Dette 
har dessverre medført lengre svar-
tider ved  henvendelser og dårligere 

– Et luksusproblem
Helén Skille Berg, avdelingsleder Torunn Alseth og Liv Solveig Stavnesli er ansatt ved Åfjord Sparebank sitt Trondheimskontor.              Foto: Sølvi Murvold Elstad

– En kunde i Åfjord Sparebank skal være en hel 
kunde, er Torunn Alseth sitt ønske. 
Foto: Sølvi Murvold Elstad



tilgjengelighet på telefon enn vi 
ønsker. 

Dugnadsånd
– For en tid tilbake fikk vi på 
plass en ny medarbeider, He-
lén Skille Berg, som nå har blitt 
«varm i trøya». Dette, kombinert 
med lange arbeidsdager for alle 
ved kontoret og god hjelp fra 
våre kolleger i Åfjord, gjør at vi 
nå begynner å få normalisert 
hverdagen. 

Vi har også sagt nei til og ta 
imot nye kunder i flere perioder i 
løpet av det siste året for å kla-
re og ta unna arbeidsmengden. 
Våre kunder vil forhåpentligvis 
merke effekten av tiltakene ved 
at det nå vil gå raskere og få 
svar på sine henvendelser, sier 
Torunn. 

Liv Solveig Stavnesli har vært 
med siden oppstarten av kon-
toret. Hele tiden har vi vært 
stolte av vår tilgjengelighet og 
servicegrad. Vi ønsker at dette 
skal være vårt varemerke også i 
fortsettelsen, og det som skiller 
vårt bankkonsept fra storbanke-
nes kundehåndtering. 

Kundetilfredshetsmålingene 
som bankene deltar i hvert år 
viser også at kundene til Eika-
bankene generelt og Åfjord Spa-
rebank spesielt  er opptatt av 
dette, og har gitt oss god score 
i mange år, avslutter Torunn Al-
seth.

At det gode kollegiale venn-
skapet har bestått i en tøff tid 
merkes på stemningen i Søndre 
gate. Det er lunt og trivelig å 
komme innenfor dørene, og det 
merker nok også kundene som 
kommer til bankens lokaler i 
Søndre gate. 

På besøk under bankdagene:
Harry Martinsen

– Det er første gang jeg er her, sier 
Harry. Først og fremst er jeg imponert 
over damene som ordner med både 
kake og kaffe her, sier han. Men el-
lers så tar jo dette banken ned til et 
«folkelig» nivå. Her er det lav terskel 
for å komme innom, det må jeg si, sier 
Harry.
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Ansatte i Åfjord Sparebank
E-post: navn.etternavn@afjord-sparebank.no og telefonnummer

Torunn Alseth	 torunn.alseth@	 948 79 549
Odd Arnevik	 odd.arnevik@	 900 42 723
Thea Aune	 thea.aune@	 480 85 728
Helén Skille Berg	 helen.berg@	 947 90 751
Gerd By	 gerd.by@	 901 13 089
Tove Børmark	 tove.bormark@	 975 10 243
Margareth Frønes	 mfr@	 959 34 531
Øivind Kne	 oivind.kne@	 984 69 364
Bjørg Kvernland	 bjorg.kvernland@	 924 13 904
Per Ivar Markanes	 pim@	 414 01 266
Ingunn Moan	 ingunn.moan@	 416 33 572
Alf Morten Monstad	 alf.morten.monstad@	 900 42 796
May Hege Tøsdal	 mht@	 954 69 255
Haldis Nerdal	 haldis.nerdal@	 917 95 436
Liv Solveig Stavnesli	 liv.stavnesli@	 468 00 498
Gunnveig Murvold Stjern	 gms@	 907 43 469
Jostein Stjern	 jostein.stjern@	 913 05 014
Solfrid Storsve	 solfrid.storsve@	 992 35 470
Roar Tårnesvik	 roar.tarnesvik@	 482 10 312
Ingar Valleraunet	 ingar.valleraunet@	 915 34 309
Torunn Venæs	 torunn.venaes@	 974 32 230

Anna Rønne

Anna har vært på besøk under Åfjord 
Sparebank sine bankdager i mange 
år, kan hun fortelle. 

– Dette er et hyggelig tilbud, er hen-
nes korte og enkle konklusjon.

Axel Stamnes

– Jeg har vært innom på bankdager 
før, forteller Axel oss. – Men jeg er 
ikke helt sikker på om jeg har vært i 
andre etasjen og fått brus før. 

n Mistet kortet? 
Ring Terra Stop24 
for å sperre alle  
dine registrerte 
kort. I Norge 
Tlf: 03850. 
Fra utlandet 
Tlf: +47 03850.

n Adresseendring
Tips: Registrer din adresse-
endring hos Altinn. Da blir 
den oppdatert hos banken 
og Folkeregisteret.

STOP

24 t
(+47915) 03850
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Fra Åfjord 
til Selbu
Anne Sofie Storsve, 27 år, har 
akkurat begynt på sin andre 
sesong på 1. divisjonslaget 
Selbu i håndball. Hun er ei blid 
og sprudlende jente som gir 
inntrykk av virkelig å være glad 
for å drive med håndball.

Selv om det krever mye tid å være 
håndballspiller i 1. divisjon, rekker 
likevel Anne Sofie å jobbe som fy-
sioterapeut. Tre dager i uka pend-
ler hun fra Trondheim til Rissa, de 
andre to jobber hun i byen.  

– Vi har syv treningsøkter hver 
uke, sier Anne Sofie. Hadde jeg 
ikke hatt Åfjord Sparebank som 
personlig sponsor, ville det selv-
sagt blitt vanskeligere å bruke så 
mye tid på håndballen, forteller 
hun. – Det krever mye av både tid 
og penger, legger hun til.

– Men jeg trives med å være 
både håndballspiller og fysiotera-
peut, og så lenge det går å kombi-
nere begge deler vil jeg fortsette, 
sier Storsve.

   
Sp

on
sor!

Det siste året har vært både opptu-
rer og nedturer for Runa Grydeland, 
bueskytter på internasjonalt nivå fra 
Roan. Vi skrev også om Runa i høst-
utgaven av Hjertelig Hilsen i fjor.

Fjorårets innendørssesong startet 
med en fin 4. plass i den store inter-
nasjonale seniorturneringen Face 2 
Face i Amsterdam for Runa Grydeland. 

Videre fulgte nedtur etter nedtur un-
der både nasjonale og internasjonale 
konkurranser for Runa. 

– Heldigvis klarte jeg å kvalifisere 
meg til Innendørs EM i Polen, men 
heller ikke under denne konkurransen 
gikk det min vei, sier hun. 

Da utendørssesongen startet snud-
de det derimot. I løpet av sommer-
månedene  satte Runa nærmere 20 
nasjonale rekorder, og toppet det hele 
med gull under Junior Cup i Romania i 
juli, samt sølv i mixed team med Mads 
Haugseth under samme konkurranse. 

I høst tilbrakte Runa fire uker  i ut-
landet. Først i Tyrkia, hvor hun deltok 
i utendørs senior VM. Der tok hun en 
9. plass, som også er den beste plas-
seringen en norsk dame compound 
har tatt i et senior VM. Morten Bøe og 
Runa tok også 5. plass i mixed team 
skyting.

Videre gikk turen til junior VM i Kina, 
hvor jetlag og dårlig mentale forbe-
redelser ga henne en skuffende 9. 
plass, ifølge Runa selv.

Innendørssesongen har igjen star-
tet, og mange nye muligheter ligger 
foran den flinke bueskytteren. Først 
og fremst er det Runas siste Junior 
VM innendørs, som er i Frankrike i fe-
bruar. 

– Jeg vil jobbe hard og målrettet for 
og enda en gang kunne være med å 
sloss om VM-gullet, sier Runa.

– Jeg vil gjerne benytte anledningen 
til enda en gang å få takke Åfjord Spa-
rebank for de fantastiske mulighetene 
sponsingen gir meg, sier en takknem-
lig Runa Grydeland til slutt.

Et år i bueskytterens 
hverdag

   
Sp

on
sor!

Runa Grydeland sikter stadig høyere i sin karriere som bueskytter. 	        Arkivfoto: Sølvi Murvold Elstad

Foto: Privat
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Steffen Karlsaune er ikke alene om 
å drive innen anleggsbransjen, og 
i hvertfall ikke i Åfjord. Likevel har 
24-åringen tatt steget som selvsten-
dig næringsdrivende, og er nå egen 
sjef i Karlsaune Maskin AS.

Han trives med yrket sitt, og har gått 
veien fra videregående til lærling og 
til Teknisk fagskole på Stjørdal. Stef-
fen kan nå titulere seg som fagsko-
leingeniør. En fagskoleingeniør har 
kompetanse til å planlegge, utføre og 
kontrollere eget arbeid, og lede arbeid 
som utføres av andre. 

– Det er flere store utbygginger på 
gang på Fosen, sier Steffen. Og sikter 
blant annet til kampflybasen, og en 
mulig utbygging av vindmøllepark.

– Nå er jeg innleid hos Syltern AS 
og for øyeblikket er jeg i Mosjøen med 
maskina mi, forteller han, og legger 

til at han synes det går greit å være 
borte fra hjemmet fire dager i uka. – 
Jeg trives veldig godt med yrket mitt, 
og legger mye i den jobben jeg holder 
på med, sier Steffen. 

Full kontroll
Steffen Karlsaune tok kontakt med 
Åfjord Sparebank før han startet opp 
sitt eget AS. Men da hadde han al-
lerede utarbeidet en forretningsplan 

som selvsagt var til stor hjelp for kun-
debehandleren. 

– Det var mye jeg ikke viste likevel, 
sier Steffen. Blant annet når det gjaldt 
forsikring og pensjonsordninger, der 
fikk jeg gode råd og hjelp fra Åfjord 
Sparebank, forteller han. 

– Jeg får se hvordan det går, men 
jeg ser lyst på framtida, sier Steffen 
Karlsaune til slutt. 

Tekst og foto: Sølvi Murvold Elstad

Ung entreprenør satser 
på framtidas Fosen

Steffen Karlsaune på jobb i nærheten av Mosjøen i egen gravemaskin. Foto: Privat

Utenfor Parken i Åfjord sentrum er det en liten 
forhøyning i bakken. Den er det Steffen som er 
mester bak.

På besøk under 
bankdagene:

Julie Hårstad Braseth og 
Ingunn Moan

Julie Hårstad Braseth er bare ni må-
neder, og kanskje den yngste som 
var på besøk under årets bankda-
ger. Men så jobber også mormor 
Ingunn Moan i banken, og da er det 
ekstra stas å komme på besøk. 



Åfjord Sparebank har lenge hatt 
behov for større lokaler. I tillegg var 
det gamle bygget som huset apote-
ket og diverse andre bedrifter svært 
nedslitt og umoderne, og på høy tid 
å flytte ut av.

Nå har det gamle bankbygget blitt 
jevnet med jorda, og banken inviterte 
for en stund siden flere arkitekter til å 
komme med forslag på et nytt tilbygg.

Den som trakk det lengste strået 
ble arkitektkontoret Pir II i Trondheim 

som har tegnet et moderne tilbygg 
med flere funksjoner. 

Deler av bankbygget skal leies ut til 
andre bedrifter. Mot Joakim Brevolds 
allé er det tenkt felles kantine. Selve 
Åfjord Sparebank skal ned på en flate, 
i første etasje, noe som gjør hverda-
gen for de ansatte lettere med tanke 
på funksjonalitet og samarbeid.

Det er mange runder, mye hensyn 
å ta når en skal bygge nytt. Og ting 
tar tid. 

Banksjef Jostein Stjern håper og 

tror at kundene vil være overbærende 
i perioden med bygging og forandrin-
ger. 

Den 17. desember er det anbuds-
åpning, og etter det vil både banksjef 
og styre vite mer om byggeprosess og 
tidsperspektiv utover i  2014. 

– I neste nummer av Hjertelig Hil-
sen håper jeg å presentere mer, både 
informasjon til våre kunder om frem-
gang og utseende, avslutter Jostein 
Stjern med.

Tekst: Sølvi Murvold Elstad

Bankens byggeplaner
Slik er planen per desember 2013 at «nye» Åfjord Sparebank sin fasade mot Joakim Brevold allé skal se ut. Illustrasjon: Pir II
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Magiske Boje
Det var stor stas for ungene fra 
Maribo og Heggli barnehage i 
Åfjord å få komme på Bakeriet 
og oppleve en ekte tryllekunst-
ner under bankdagene til Åfjord 
Sparebank.

Under kunstnernavnet Boje Magic 
ble både små og store fascinert 
over alle lure triks og påfunn fra Boje 
Hoseth, som han heter til vanlig. 

Å svelge en laaang ballong, dra 

opp metervis med tråd fra magen, 
trylle duer opp fra flosshatten var 
noen av triksene som tryllekunstne-
ren hadde på lur. 

Masse tull og tøys til ungenes 
store begeistring, og ikke minst 
moro for to som fikk komme opp 
på scenen, Leon Alexander Hansen 
fra Maribo og Savanna Arnevik fra 
Heggli fikk være med å hjelpe Boje 
med forskjellige tryllekunster. 

Ikke hver dag en har mulighet til å treffe en ekte tryllekunstner! Stor stas for Savanna Arnevik, Leon 
Alexander Hansen og de andre ungene fra Maribo og Heggli å få møte Boje Hoseth fra Boje Magic. 

Alle foto: Sølvi Murvold Elstad

En hjertelig 
sponsor
Ingeborg Eian fra Osen er 18 år og 
driver med langrenn på nasjonalt 
nivå for juniorer. 

– Det betyr mye for meg at Åfjord Spa-
rebank er villig til å støtte meg som 
langrennsløper. Selv om det kun er tre 
år siden jeg begynte å satse, har de 
hele tiden vært villige til å legge til-
rette for at jeg skal kunne utvikle meg 
best mulig. Det viser at de har troen 
på lokale idrettsutøvere og er flinke til 
å sponse i nærmiljøet, sier Ingeborg 
om sin private sponsor.

– Jeg kunne selvsagt ha drevet med 
langrenn uten støtte, men det hjelper 
mye på samvittigheten, forteller hun 
og sier at langrenn er en kostbar idrett 
på grunn av utstyret som de må ha. 

– Skal vi henge med må vi ha gode, 
og mange ski, for å kunne ha et likt 
nivå som de beste i vår klasse. Lang-
renn er også en tidkrevende idrett. 
Dette gjør at det ikke blir tid og energi 
til å ha en jobb ved siden av trening 
og skole, sier Eian. 

Ser fremover
Ingeborg bor til daglig på Steinkjer 
hvor hun går på idrettslinja med  ho-
vedvekt på langrenn. Den siste tida 
har hun vært plaget med sykdom, 
men sier likevel at hun bare må se 
fremover og at hennes personlige mål 
for kommende sesong er å være blant 
de 20 beste i klassisk, og topp 30 i 
Norgescupen for junior. 

En konsentrert Ingeborg Eian under Norgescup i 
langrenn. Foto: Privat
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Etter barnas 
ansiktsuttrykk var 
det stor stas med 
tryllekunster. Fra 
venstre: Kristine 
Husdal Moan, Runa 
Salih og Leon Ale-
xander Hansen.



Returadresse:
Åfjord Sparebank
Stordalsvegen 1

7170 Åfjord

På besøk under bankdagene:
Ann Kristin Jørgensen og Astrid Jørgensen

– Her er det bare hyggelige ansatte, er mor og 
datter Jørgensen enige om, og legger til at det er 
et hyggelig tiltak fra bankens side.

– Bortsett fra å spise kake, så har vi sett på 
tegningene av det nye bankbygget, sier Ann Kris-
tin. 

– Hva synes dere om det da?
– Det ser veldig fint ut. Tror det kommer til å 

skli godt inn i omgivelsen her i sentrum, er begge 
enige om.

Synne Reitan (16 år), er et skitalent 
utenom det vanlige. Til tross for sin 
unge alder har hun svært gode re-
sultater å vise til fra skisporet. Det 
er nok mange som vil følge med den 
halve åfjordingen og skikarrieren 
fremover. 

Høsten 2013 startet hun ved Gaul-
dal videregående skoles allmennlinje 
med fordypning i langrenn og skisky-
ting. Skolen har tre samlinger hvert år, 
og Synne har akkurat kommet tilbake 
fra høstens første samling i Meråker. 

– Jeg er spent på resten av seson-
gen, sier Synne. Både for min egen 
del og på hvordan mine konkurrenter 
ligger an. – Det er selvsagt inspireren-
de å få gode resultater, det har mye å 
si for motivasjonen, sier hun.

Også skiidretten koster penger. 
Synne forteller at hun har sikkert ti 
par ski, til forskjellige formål. I tillegg 
kommer klær og annet utstyr. Da er 
det veldig fint å få Åfjord Sparebank 
med på laget, konstaterer den unge 
skiløperen til slutt.  

SME

Et sjeldent talent i skisporet
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